
Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск проводится проверка по публикации в социальной сети о прерывании учебного процесса



Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в связи с публикацией о прерывании учебного процесса, размещенной в одной из социальных сетей, инициировано проведение процессуальной проверки.

По данным из сообщения в социальной сети установлено, что был прерван учебный процесс, проводимый дистанционно учителем одной из школ города Южно-Сахалинска посредством коммуникационной платформы «zoom», в связи с выведением неустановленным лицом во время онлайн-урока на экраны учеников материалов порнографического характера.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение в соответствии с действующим законодательством.

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1457518>

